



IDG समूह DMCC

1405 जेबीसी,, क्लस्टर डब्ल्यू, जुमेरिया लेक टावर्स पीओ बक्स 50784, दुबई, युएई

सुरक्षा नीति

SECURITY  
POLICY

January 2020





## संस्करण नियन्त्रण

संस्करण	जारी	लेखक	रिलीजको लागि अनुमति
1	Jan 20	G WINTER	I GORDON





## सामग्रीको तालिका

सामग्री को तालिका

XXXX नीति

१. स्कोप

2. बुंदा त्रुटि ! बुकमार्क परिभाषित छैन।

2.1 बुंदा त्रुटि ! बुकमार्क परिभाषित छैन।



## सुरक्षा नीति

### 1. स्कोप

IDG को सुरक्षा नीतिले निम्न कुराको सुनिश्चित गर्ने प्रयास गर्दछ:-

#### **एकीकृत सुरक्षा र जोखिम व्यवस्थापन समाधानको विश्वव्यापी वितरण र व्यवस्थापन।**

नीति सबै कर्मचारीहरूमा लागू हुन्छ, चाहे कर्मचारीहरू वा ठेकेदारहरू। यो सबै गतिविधिहरूमा लागू हुन्छ कि तिनीहरू 'मूल' सुरक्षा हुन् वा व्यापारलाई कार्य गर्नको लागि आवश्यक सहयोगी र सक्षम गतिविधिहरू, यो सबै स्थानहरूमा र सबै समयमा लागू हुन्छ।

### 2. नीति

IDG ले हाम्रो ग्राहकहरू, हाम्रो मानिसहरू र हामीहरू माझ काम गरिरहेका मानिसहरूको सुरक्षा र हितको सुनिश्चितता खोज्दछ। हाम्रो शासन प्रणाली, ब्यवस्थापन प्रक्रिया र प्रबन्धकहरू, सबै यो सुनिश्चित गर्न को सरल उद्देश्य को लागी काम गर्दछ। हाम्रो लक्ष्य छ 'सँगै तान्नु' सुनिश्चित गर्न को लागी सबैले काम गर्छन र एक प्रणाली मा जीवन यापन गर्छ जसले तिनीहरूको स्वास्थ्य र तिनीहरूको सुरक्षा लाई सुरक्षित राख्छ।

हाम्रो आचार संहिता, र दृष्टिकोण र प्रकृति को रूपमा विस्तृत नैतिक रूपमा नैतिक र नैतिक सिद्धान्तहरूमा स्थापना भएको थियो। हामी मानवअधिकार, अन्तर्राष्ट्रिय र स्थानीय कानूनको सम्मान गर्दछौं, मार्गनिर्देशनको एक दायरा र सबै भन्दा राम्रो अभ्यास जसले सुनिश्चित गर्दछ कि हामी जिम्मेवार रूपमा काम गर्छौं।

हाम्रो दर्शन (दृष्टि र प्रकृति नीतिमा विस्तृत रूपमा सेट गरिएको) का दुई भागहरू छन्। हामी अन्तर्राष्ट्रिय मान्यता प्राप्त गर्न चाहन्छौं।

**सबै भन्दा राम्रो नैतिक र नैतिक मापदण्ड।**

**जोखिम प्रबन्धन सेवाहरूको बजार अग्रणी प्रदायक।**

कम्पनीको लागि एक मजबूत नैतिक र नैतिक आधार सुरक्षा प्राप्त गर्न बिल्कुल महत्वपूर्ण छ। हाम्रो दृष्टिकोण र प्रकृति को पहिलो सिद्धान्त दोस्रो प्राप्त गर्न सर्वोपरि छ।

### 3. सुरक्षा प्रति प्रतिबद्धता

हामी उत्तम सम्भव सुरक्षा प्रदान गर्दछौं भनेर सुनिश्चित गर्न, IDG ले धेरै प्रतिबद्धताहरू गर्छ।

सुरक्षा प्रदान गर्न हाम्रो दृष्टिकोणमा निम्न विशेषताहरू छन्:-

हामी हाम्रो कम्पनी दर्शन संचार, हाम्रो नेतृत्व र व्यवस्थापनको माध्यमबाट हामी हाम्रो मिशन प्राप्त गर्न एकता, उद्देश्य र दिशा प्रचार गर्छौं।

सबै स्तरमा व्यावसायिकताको उच्च स्तरहरू। यसको अर्थ हाम्रो आचरण (आचार संहिता) मात्र नभई ब्यवसायभरि प्रशिक्षण र परिचालन वितरण पनि हो।

हाम्रो ग्राहकहरू संग हाम्रो अन्तरक्रिया खुल्ला, ईमानदार र पेशेवर हो। हामी हाम्रो ग्राहकहरू र तिनीहरूको संगठनको साथ सबै तहमा सञ्चार सुनिश्चित गर्छ, विश्वासको विकासलाई सुनिश्चित गर्दौं। हामी उनीहरूको साथी हुन खोज्दौं, तर हामी उनीहरूको विश्वासार्ह साझेदार र सुरक्षा सुनिश्चित गर्न सहयोगी हुन चाहान्छौं। खुला र भरपर्दो संचारको माध्यमबाट हामी यो कुरा सुनिश्चित गर्छौं कि हामी हाम्रा जनता, हाम्रा सरोकारवालाहरू र हाम्रो समुदायको व्यापक परिप्रेक्षमा ग्राहकहरूको अपेक्षाहरूसँग मिल्दा (र बढी) प्रतिस्पर्धात्मक मागहरूको सन्तुलन गर्न सक्षम छौं।

हामी हाम्रो आपूर्तिकर्ता, उप-ठेकेदार र अन्य सरोकारवालाहरू संग हाम्रो नैतिक र पेशेवर दृष्टिकोण र मापदण्ड को स्पष्ट समझ सुनिश्चित गर्न, विश्वास र सम्मान विकास, र कार्यक्षमता सुधार गर्ने गठबन्धन को विकास गर्न को लागि काम गर्दछौं।

हामी सबै सरोकारवालाहरूसँग सञ्चारको पोषण गर्छौं, हाम्रा आपूर्तिकर्ताहरूसँगको गठबन्धनको विकास गर्छौं र उनीहरूसँग मिलेर कार्य सम्पादन सुधार गर्नका लागि कार्य गर्छौं।

हामी समुदायहरूलाई समर्थन गर्दछौं जहाँ हामी संचालन गर्छौं र सरकारी रोजगार कानून र अभ्यासहरूको पालना गर्दछौं।

हामी हाम्रा सबै व्यक्तिहरूसँग राम्रो व्यवहार गर्छौं, तिनीहरूलाई उनीहरूको हकमा प्रत्येक चीज दिंदै उनीहरूको स्वास्थ्य, स्वास्थ्य सुरक्षा र मनोबल सुनिश्चित गर्दौं। हामी बुझ्दछौं र जान्छौं कि तिनीहरू हाम्रो व्यवसायको जीवनरक्त हुन्।

हामी सामाजिक दायित्वमा विश्वास गर्दछौं र हाम्रा कर्मचारीहरू र आपूर्तिकर्ताहरूमा यस्तै व्यवहारलाई प्रोत्साहित गर्दछौं।

हामी सबै क्षेत्रहरूमा हाम्रो प्रदर्शन मापन गर्न अकस्मतिक भेला र सल्लाहा गर्दछौं। हाम्रो उद्देश्य लगातार प्रभावकारिता र दक्षता सुधार गर्न को लागि प्रदर्शन समीक्षा हो।



हामी उच्चतम अन्तर्राष्ट्रिय मापदण्डहरूको पालना गर्दछौं र पालन गर्दछौं।

सशस्त्र द्वन्द्वको क्रममा निजी सैन्य र सुरक्षा कम्पनीहरूको संचालन सम्बन्धी राज्यहरूका लागि उचित अन्तर्राष्ट्रिय कानूनी बाध्यता र राम्रो अभ्यासहरू बारे मोन्ट्रेक्स कागजात (09/2008)।

ICOCA को निजी सुरक्षा सेवा प्रदायकको लागि अन्तर्राष्ट्रिय आचार संहिता (ICOCA) (11/2010), को सदस्यता सहित।

व्यवसाय र मानव अधिकार सम्बन्धी मार्गदर्शन सिद्धान्तहरू; संयुक्त राष्ट्रसंघ "सुरक्षा, सम्मान र उपाय" तहत (2011) कार्यान्वयन गर्दै।

